

В городе Бердске в отношении бывшего директора муниципального центра информационно-материального обеспечения возбуждено второе уголовное дело по подозрению в хищении



Следственным отделом по городу Бердск следственного управления СКР по Новосибирской области 10 октября 2017 года в отношении 33-летней бывшего директора Муниципального казённого учреждения города Бердск «Центр информационно-материального обеспечения» (МКУ «ЦИМО») возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершённое в крупном размере).

По предварительным данным, 01 февраля 2016 года подозреваемая, действуя с целью хищения денежных средств подчиненного ей учреждения, издала приказ о приёме жительницы города Бердск на работу в МКУ «ЦИМО» на должность ведущего специалиста – бухгалтера. В то же

время фактически лицо, приказ о приёме на работу которого подписала фигурантка дела, служебные обязанности по указанной должности не выполняло. Начисленные по должности ведущего специалиста – бухгалтера в период с февраля 2016 года по апрель 2017 года денежные средства в виде заработной платы в размере 392 277 рублей подозреваемая похитила.

Событие, послужившее основанием для возбуждения уголовного дела, выявлено Управлением ФСБ России по Новосибирской области.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1170833>